

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director
TATIANA X. DE DUBROWSKY
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

FRANQUEO PAGADO
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980
INTERES GENERAL

AÑO XX

Buenos Aires, Martes, 23 de julio de 1968

Буэнос Айрес, вторник 23 июля 1968 года № 962



О Б Р А Щ Е Н И Е ГЛАВЫ РОССИЙСКОГО ИМПЕРАТОРСКОГО ДОМА К VI СЪЕЗДУ ОБЩЕРОССИЙСКОГО МОНАРХИЧЕСКОГО ФРОНТА

Текущий 1968 год, в дни которого вновь собирается очередной VI Съезд Общероссийского Монархического Фронта, ознаменовывается памятными днями 150-летия со дня рождения Моего Государного Прадеда Государя Императора Александра Николаевича, Царя-Освободителя; 100-летия со дня рождения Моего Государного Двоюродного Дяди Государя Императора Николая Александровича, Царя-Мученика; 50-летия Его же трагической кончины совместно с Августейшей Семей и воспоминанием о той ожесточенной борьбе, которая 50 лет тому назад велась русскими воинами против последователей лжи и насилия, поработивших наше Отечество.

Первые две упомянутые годовщины заставляют нас склониться с чувством глубочайшей благодарности перед памятью двух великих Императоров Всероссийских; третья же наполняет наши сердца ужасом и горем, побуждающих нас, дабы не осталась тщетной кровавая жертва принесенная Царской Семей во имя Родины, не останавливаться в свою очередь ни перед какими бы то ни было жертвами до той поры, пока снова не воссияет на мировом небосклоне, с помощью Всевышнего, бессмертным блеском священное для нас имя России.

В течение всего 1918 года, на всех окраинах Империи, в Европе и по всей Азии, русские офицеры и солдаты, доблестное казачество, самоотверженная молодежь вели борьбу против коммунистической нечисти. Не вина рядовых воинов если их жертвенность не окончилась полным разгромом красных сил и восстановлением великодержавной России.

К памяти погибших и к тем, кто до сих пор еще здравствует, у Меня пребывает чувство неизменного признания их великих заслуг перед Россией и их верности русской национальной идее.

ЖЕЛАЮ, ЧТОБЫ ЭТО ВСЕ ЗНАЛИ.

К сожалению приходится сказать, что все же, несмотря на пережитые испытания и на самосвидетельность длящихся уже полвека событий, непредрешиемые настроения Февраля до сей поры полностью не изжиты в зарубежной среде, тогда как надо полагать, что в самой России, среди поколений постелено выходящих на авансцену политической жизни, подобные настроения уже просто неведомы и непонятны.

Но для вас, собравшихся сегодня бескорыстных ревнителей идеи возрождения не только России, но именно ИМПЕРАТОРСКОЙ России, которая по нашему общему непоколебимому убеждению только одна может восстановить бывшее неподдельное могущество нашего Отечества, само наличие ваших собраний, зародившихся 10 лет тому назад, и их непрерывность показывает, что ваш путь правилен и что не вы состоите в меньшинстве! Бесстрашные приверженцы Императорской России, монархисты, не должны чувствовать себя пасынками или бедными родственниками не только среди эмиграции, но и на родной Земле.

Наоборот, вы являетесь политической элитой, последователями единственно разумного и неопровержимого, по своим конечным целям и достижениям, мышления.

Необходимо отметить, что за все истекшие годы, в которые вы собирались, переживаемый нами ныне момент, как в силу творящегося на Родине, так и в международной обстановке, представляется особенно судьбоносным. На Востоке Европы заметны искры событий, из которых может разгореться тот пожар, который поведет к очищению России от покрывшей ее накипи. И не Восток ли подаст Западу пример для изжития прокоммунистических симпатий, находящихся в данное время на этом последнем благоприятную для себя почву?

В связи с этим с удовольствием отмечаю, что пропаганда законопослушной мысли развилась за последние два года. Ее влияние проникает даже за Железный Занавес и это становится все более и более необходимым.

Не устану повторять, особенно в настоящее чрезвычайное ответственное время, что Организациям и лицам входящим во Фронт следует сугубо придерживаться общей сплоченности, жертвуя для сего, когда понадобится, личными самолюбиями и даже, для общего блага, различиями в бытовых особенностях своих содружеств.

Продолжаю считать неотложным для упорядочения работы, чтобы, наряду с авторитетом свободно избранного Руководящего Центра, в каждой стране или группе стран нашлись достойные полномочные представители Центра, согласующие деятельность верных Мне Организаций на местах и могущие умерять, неуместные при сравнительном кругозоре эмигрантской жизни, далеко от имперского масштаба, соревнования одинаково мыслящих и идущих к общей цели законопослушных Организаций.

К числу указаний и пожеланий, преподававшихся Мною Исполнительному Бюро и Руководящему Центру Фронта, могу добавить, на основании поступивших ко Мне докладов, еще новую сферу деятельности для Общероссийского Монархического Фронта, которая может быть проведена под наблюдением вышеупомянутых полномочных представителей и при содействии местных Организаций.

Эта деятельность заключается в создании ядра и его разветвлений по изучению нашей великодержавной культуры и по служению ей. Систематическое чтение лекций для познания Великокняжеской, Царской и Императорской России, их истории, литературы, искусства, научных достижений и духовных сокровищ должно послужить для всестороннего образования нашей молодежи, а через ее посредство для передачи таких знаний освобожденному народу, среди которого все перечисленное ведомо скупой и в полном извращении.

Знаю, что где-то в Зарубежье такие начинания уже в ходу, но обобщенно,

А. МАКРИДИ

УДАР В СЕРДЦЕ

В середине каждого года, перед многими из нас, вот уже пятьдесят лет подряд, возникает острый вопрос: ЗА ЧТО ИХ УБИЛИ?

Их было одиннадцать — роковое, исполненное таинственности, к а б а л и с т и ч е с к о е число, к которому, как видно из следствия, настойчиво стремились убийцы.

Четверо заплатили жизнью за то, что служили своим хозяевам так же добросовестно, как хозяева служили своему народу; за то, что добровольно последовали с ними на Голгофу, не отклонившись от них и до дна испили с ними чашу страданий и унижений. Смерть на веки сравняла в благородстве Евгения Сергеевича Боткина, Алексея Егоровича Труппа, Ивана Михайловича Харитонова и Анну Степановну Демидову с теми, кому они остались верными до конца. Да святится во веки память об этих замечательных людях, запечатлевшихся в истории, как бессмертный образец непримиримости к Антихристу.

За что убили Царскую Семей — понять труднее. Убийцы превосходно знали о полной невинности своих жертв, не могли не знать потому, что всего лишь за год до царевубийства, комиссия, состоявшая из врагов монархии и назначенная таким же врагом — революционером Керенским — несмотря на все свое пристрастие, оказалась бессильной юридически сформулировать какое бы то ни было обвинение против царя и царицы.

Доказательством Их виновности и оправданием бессудной расправы над ними служат только клевета и исторический подлог. Пусть эта ложь, до поры до времени, действует на доверчивых людей, но где же найти хоть одного человека, способного поверить в виновность четырех девушек и большого отрока? За что ИХ растерзали с такой вдохновенной ненавистью?

Самый заклятый и самый беспощадный наш враг, враг, впившийся во все артерии русского народа, враг, по капле выпивающий русскую кровь, — это есть большевизм.

Иван СОЛОНЕВИЧ

В течение полвека никто ответа не дал, не нашел, потому что вопрос поставлен неправильно: ответ таится за другими вопросами: не ЗА ЧТО, а ПОЧЕМУ и ЗАЧЕМ? Царская Семей была истреблена ПОТОМУ, что она мешала и ЗАТЕМ, чтобы не мешала.

Она мешала тем, что и ограбленная, она оставалась бы живым воплощением символа, назначенного Богом оберегать духовные и земные богатства самого большого государства в мире, созданного в короткий срок самым молодым христианским народом.

Она мешала тем, кто возлелеял химеру о мировом владычестве, достичь которое было бы невозможно иначе, чем перешагнув через трупы наследственных монархов и их наследников, самое существование которых постоянно и законно волнует незаконных правителей.

Хвастаясь перед Рузвельтом и Черчиллем достопримечательностями Крыма, Сталин, между прочим, сказал: “Николай Второй, после отречения, собирался поселиться здесь, чтобы разводить розы”. И с нехорошей улыбкой добавил: “Только не для этого мы делали революцию!”

Да. Следует забыть о революциях, которые делались сами; их давно уже ДЕЛАЮТ. Скрытно и коварно делают заклятые враги традиций, религии и совести; враги христианской культуры, поклявшиеся Сатане разрушить ее, чтобы на обломках нравственности и че-

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28-го ИЮЛЯ с. г. ПО СЛУЧАЮ ДНЯ ТЕЗОИМЕНИТСТВА
ГЛАВЫ РОССИЙСКОГО ИМПЕРАТОРСКОГО ДОМА
ЕГО ИМПЕРАТОРСКОГО ВЫСОЧЕСТВА ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

Владимира Кирилловича

после Божественной Лутургии в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Nuñez 3541) будет отслужен

М О Л Е Б Е Н

о здравии Августейшего Именинника, о чем сообщают Российское Народно-Монархическое Движение, Союз Императорской Конницы и Конной Артиллерии, Союз б. императорских кадет и Донская Казачья им. ген. Краснова станица.

регулярность и систематизация стараний необходима. Этой помощи жду от Руководящего Центра и от объединяемых им Организаций.

Заканчиваю Свое к вам Обращение подтверждением, что Лично для Себя Я ничего не ищу кроме восстановления и соблюдения Православной Веры, охранения прав прочих вероисповеданий не противных Закону Божескому и человеческому, благоденствия России и ее народов. Но в этом заключается Мой долг, врученный Мне Свыше. Отказаться от него Я не вправе и должен следовать ему до конца, как поступали Мои Царственные Предки и как будут поступать Мои законные Наследники.

Да будут же те верность и преданность, которые вы Мне неоднократно изъявляли, как Правопреемнику Императоров Всероссийских, видимым проявлением вашего желания быть на стороне Правды против сил Зла.

От имени Великой Княгини, Своего и Нашей Дочери Великой Княжны Марии Владимировны с благодарной любовью вспоминаю успешных за истекшие два года верных Мне людей и приветствую всех участников VI Съезда Общероссийского Монархического Фронта, желая им предстоящими трудами достигнуть исполнения общих наших помышлений и чаяний.

1-го июня 1968 г.

В Л А Д И М И Р

За рубежом России

сти построить великолепный обжорный ряд для духовных кастратов, милостию освобожденных от таких предрасудков, как человеческое достоинство, сострадание и любовь; делают наемные убийцы и профессиональные революционеры, для которых, к сожалению, не придумали еще профсоюза; уж если б они бастовали, то никто б не пожалел!

Они обучаются в специальных средних и высших школах искусству возбуждать чернь, приводить в состояние буйного помешательства студенческую молодежь, организовать гражданскую войну и вести партизанскую. Эта профессия стала прибыльной, профессионалы множатся, "делают" революции всё смелее и будут заражать человечество революционным психозом до тех пор, пока кому-то это нужно; пока этих профессиональных уродов кто-то поддерживает и содержит; идеализирует и прославляет, когда они сами попадают в беду.

Жалеть революционеров можно, а может быть, и нужно, но не всех, и уж во всяком случае не тех, что пока не используют для обмана и покрытые эпитрахилью, продолжают сжимать в кармане разбойничий нож. А сколько их, помиланных императором Николаем II!

Во время войны, для того, чтобы вернуться к подпольной деятельности, группа профессиональных обманщиков подала прошение на Высочайшее Имя. Вот оно дословно:

"Припадая к стопам Вашего Императорского Величества и в уповании на царскую милость, мы, нижеподписавшиеся — ссыльно-переселенцы, ходатайствуем о предоставлении нам возможности в грозный для Родины час борьбы с внешним врагом, своим честным трудом заслужить царское прощение".

Это прошение было подписано организаторами политической партии, ставшей палачом не только царской Семьи, но и всей России — товарищами Джугашвили (Сталиным), Розенфельдом (Камневым), Малиновским и Коллонтай. О том, насколько был честен их труд после освобождения, напоминать излишне.

Должно ли было их жалеть, можно ли было их прощать? На этот вопрос лучше всех ответил один из виднейших апологетов марксизма, раскаявшийся революционер Петр Бернгардович Струве, когда он произнес свою знаменитую фразу "Единственно, в чем можно обвинить императора Николая II, это в том, что Он нас всех не перевешал". Ответ не трудно найти и в "честном труде" профессиональных людоедов, отплативших за царскую милость царю и России адовыми подвалами чрезвычайки...

Было бы совсем неправильным считать екатеринбургское злодеяние случайным и предостережимым. Царская Семья была обречена уже в феврале, ознаменовавшемся "бескровной революцией", как мошенническая затея была названа осуществившими ее мошенниками, только распахнувшими ворота налетчикам, которые и устроили кровавую баню, то есть настоящую революцию. А "бескровная революция" такая же чепуха, как "вегетарианский вампир". Если переворот, действительно, произошел без кровопролития, то это не революция еще, а если все же революция, то ложь, что он обошелся без кровавой потасовки; все революции возглавлялись кровопийцами. И конечно, прав П. Панин, гневно отзывавшийся на призыв доморощенных реформаторов к РЕВОЛЮЦИИ для свержения коммунизма, как будто подсоветским полужителям это отвратительное слово милее "контрреволюции". Такое подозрение оскорбительно. Уж каким бы ни был наш народ сейчас, а подобного свинства, он все-таки не заслужил! Впрочем, в своей деятельности "реформаторы" ориентируются на советский и партийный актив. Но в этом разе им совершенно не к чему устраивать новую революцию, а достаточно укреплять сушью.

Революция бессовестна и кровожадна, как бессовестны и кровожадны возглавляющие ее профессионалы. Совсем не случайны королевские жертвы французской революции, как не случайны были обезглавлен король Карл I и расстрелян император Максимилиан. От рук заговорщиков и революционеров пали императоры Павел и Александр II, палы тысячи царских слуг. В случае победы, декабристами было предусмотрено поголовное истребление всех Романовых, подобно тому, как это пытались сделать и большевики.

ПОСЛАНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ АРХИЕРЕЙСКОГО СИНОДА РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ МИТРОПОЛИТА ФИЛАРЕТА

Его Святейшеству

Святейшему Афинагору I, Архиепископу Константинопольскому и Патриарху Вселенскому.

Ваше Святейшество!
В светлые дни Пасхи, когда наша Святая Церковь празднует праздники Праздник и Торжество из торжеств, все Предстоятели Святых Божних Церквей в своих пасхальных посланиях возвещают пастве радость Воскресения Христова. Не преминули ныне по обыкновению сделать это и Ваше Святейшество.

Однако, возвещаемая Вашим Святейшеством радость Воскресения помрачается для ревнителей Православия другой вестью, которую в том же послании Вы изволили возвестить православному Миру как "еще одну радость". Вы сообщаете, что решили приступить к созыву Великого Собора "с целью обновления Церкви и установления единства всех Христианских Церквей".

Намерение Вселенского Престола созвать Великий Собор из представителей всех Православных Церквей при некоторых условиях могло бы быть действительно радостным событием. Но не всякий созыв Собора вызывает радость и не всякий Великий Собор, сколько бы ни было на нем представителей авторитетных Церквей, удостоивается признания Церкви, как выражающий ее верный апостольскому и святоотеческому преданию подлинный голос. Для этого каждый новый Собор должен быть в полном согласии со всеми прежде

Революция никогда не бывает самоцелью, она только средство заребания жара чужими руками, руками наемников и простакон, наемниками соблазненных. Это хорошо определил Государь, сказав еще до отречения, что РЕВОЛЮЦИИ ЗАМЫШЛЯЮТ ИДЕАЛИСТЫ, ОСУЩЕСТВЛЯЮТ ПАЛАЧИ, А ПОЛЬЗУЮТСЯ ИМИ ПРОХОДИМЦЫ. Император только в одном ошибся: в наше время, революции и замышляются проходимцами, теми же, что потом пользуются революционными плодами, не без барышей проповедуют мирное существование и пожимают окровавленные руки палачей через головы одурчаемых избирателей.

Однако, торгуют — веселятся, а подсчитают — прослезятся, и хоть многие еще этому не внемлют, иные уже "проявляют озабоченность"...

Дикий самосуд над Белым Царем и Его Семей был выстрелом в сердце русского народа, но не только в него; это — незаживающая, кровотокающая рана на теле всего человечества, ослепленного пылью, пущенной ему в глаза фанатиками, авантюристами и злоумышленниками, жадно оспаривающими власть над миром. Именно после екатеринбургского безумия, власть эта пошла по липким рукам самых темных и опасных негодяев.

Через семьдесят семь огнестрельных ран екатеринбургских страстотерпцев неудержимо хлынула кровь многих миллионов людей, не захотевших или не сумевших предотвратить сатанинское преступление. Полвека эта кровь льется не переставая ни на один день уже не только в России, а во всем мире, поставленном под угрозу нового потопла, на этот раз — кровавого...

В этом году впервые в храмах Зарубежья совершено отпевание невинно загубленной царской Семьи. Наши пращурь, триста пятьдесят лет тому назад давшие Ей клятву верности за нас, едва ли поверили б, что на необъятных просторах русской земли для погребения ее последнего Хозяина не найдется и трех аршин.

Но мы должны верить, мы не смеем не верить, что одинокая и беззащитная Семья, беспрепятственно растерзанная в толще многомиллионного русского населения за то, что Она была самой русской; Семья, и после лютой смерти своей оставшаяся бесприютной, в конце концов, найдет приют для вечного упокоения в сердцах русских людей.

Будем верить, что потомки клятвонарушителей лучше последних оценят величие принесенной Царем Мучеником жертвы, которой, если не теперь, то в будущем, русский народ окажется все-таки достойным.

А. МАКРИДИ

бывшими Вселенскими Соборами. Казалось бы достаточно полным было представительство Церквей на Ефесском Соборе под председательством Дноскура и, однако, он вошел в историю Церкви с печальным названием "Разбойничьего".

Благодать Св. Духа просвещает Собор и делает его голос голосом Православной Вселенской Церкви, когда он созывается с тем, чтобы в согласии с древним преданием осудить и устранить новшество в виде произвольного учения, являющегося плодом человеческой гордости, услужливости сильному миру сего или приспособления Церкви к широко распространяющемуся заблуждению.

Между тем в сообщении Вашего Святейшества слышится не забота об укреплении и возвещении истины святоотеческого Православия пред лицом возникших новых заблуждений, а, наоборот, введение чего-то нового, что Вы называете "обновлением Церкви". Ваше Святейшество также в очень общей форме говорите об "установлении единства всех Христианских Церквей", как бы не замечая, что все они отличаются во многом и от Православной Церкви и даже друг от друга. То есть Вы ставите целью будущего Собора соединение истины с заблуждением, что теперь принято называть "экуменизмом". Между тем Св. Церковь учит нас, что единство с нею инакомыслящих о догматах создается не иначе, как "когда они, приступив к вере, истинную Церковь признали своею, и, в ней уверовав во Христа, приняли таинства Троицы, которые, как явно есть все истинны и святы и Божественны, и на которых утверждаются все упование души, несмотря на то, что предварившая дерзость еретиков, безрассудно стремилась нечто предать противное, под именем истины" (57/68 прав. Карфагенского Собора).

Мы уже нашли себя вынужденными в 1965 году возвысить свой голос против выступлений Вашего Святейшества в направлении широко принятого ныне заблуждения, именуемого экуменизмом, ставшим настолько модным, что провозглашение его есть следование по широкому пути "мира сего", относительно которого предупреждает нас Спаситель (Мф. 7, 13-14).

И в нынешнем пасхальном послании Вашего Святейшества, как и в других Ваших заявлениях, мы с горечью слышим тот же голос, зовущий идти не узким путем спасения в исповедании единой истины, а широким путем объединения с исповедающими разнообразие заблуждения и ереси, о которых Св. Апостол Петр сказал, что "через них путь истины будет в поношении" (II Пет. 2, 1-2). Не этому учит нас Св. Церковь примерами таких святых, как Максим Исповедник или Марк Ефесский, защищавших чистоту Православия от всякого компромисса в области догматов.

Мы все сейчас свидетели того, к какому волнению, к какому внутреннему ослаблению и росту новых заблуждений привел Римо-Католическую Церковь ее недавний Второй Ватиканский Собор, имевший перед собою приблизительно те же цели, какие Ваше Святейшество ставите перед будущим Великим Собором. Не устремившись обратно к Православию, но желая "обновления" ради

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

МОСКОВСКАЯ ПАТРИАРХИЯ

Нам пишут из Нью Йорка: "Новое Русское Слово" опубликовало, в виде объявления, статью о мастерских церковной утвари и церковных облачений, принадлежавших в Нью Йорке протоиерее Св. Покровского собора русской православной митрополии в Америке Владимиру Кирику. Из этой рекламы следует, что московская патриархия облачения своих епископов и самого патриарха Алексея заказывает в Нью Йорке.

"Чего только нет — сказано в статье — в этой мастерской: красивые изделия из серебра и золота; шитые золотом, серебром, жемчугами и драгоценными камнями митры и облачения... Ему доставляют материалы из Индии, Италии, Франции, Испании и Германии... Он перегружен заказами из всех стран и уже не одно архиерейское облачение выслал по заказу в Москву, Киев и в другие города. Одно из его архиерейских облачений было поднесено в Риме католическому кардиналу Иосифу Слипому, другое было выслано в Москву патриарху московскому Алексею ко дню его 50-летнего юбилея".

АМЕРИКАНСКАЯ МИТРОПОЛИЯ

Нам пишут из Нью Йорка: С 3-го до 5-го октября с. г. в Сан Франциско будет заседать Собор епископов русской православной митрополии в Америке, возглавляемой митрополитом Иринеем (Бекнишем), и в последнее время все чаще называющей себя американской православной митрополией.

Собор будет приурочен к празднованию сотой годовщины основания первого прихода митрополии в Сан Франциско. Заключительное заседание Собора, посвященное этому юбилею, состоится в принадлежащем городу большому зале и будет открытым. На него будут приглашены возглавители существующих в Соединенных Штатах национальных православных юрисдикций, духовенство митрополии и этих юрисдикций, представители правительственных и общественных организаций города Сан Франциско и штата Калифорния.

Возглавляемый архиепископом Иоанном (Шаховским) юбилейный комитет постановил отчеканить юбилейную медальюнку с изображением Спасителя на лицевой стороне и Св. Троицкого собора в Сан Франциско на оборотной, издать памятку на английском и русском языках и раздать участникам торжества ленточки с отпечатанными на них юбилейными датами.

Доклад о столетии православия в Америке будет прочитан на юбилейном заседании Собора профессором, священником Иоанном Туркевичем, сыном покойного митрополита Леонтия.

приспособления к современному обществу с его искушениями и соблазнами. Римская Церковь ввела эти искушения в самую свою жизнь, которая все более приобретает характер духовной анархии. Да оградит нас Господь от внесения подобного соблазна и в жизнь православного мира.

Нам, чадам Русской Церкви, он слишком хорошо памятен по известному опыту, так называемого, "Обновленчества" или "Живой церкви". Оно появилось как опасный раскол и ересь в России после революции под покровительством враждебной Церкви и вообще всякой религии безбожной Советской власти во имя приспособления ее к коммунизму для служения политико-экономическим целям этой власти с полным пренебрежением к православному учению и священным канонам. Славу Богу, церковное сознание русского верующего народа отвергло этот соблазн нечестивого модернизма.

Мы хотели бы верить, что представители Православных Церквей, зная об этом печальном историческом опыте Российской Церкви и видя нынешние события в Римской Церкви, остерегутся от следования по этому пагубному пути, а потому, до решений созываемого Вашим Святейшеством Предсоборного Собрания, мы не будем пока дальше останавливаться на серьезных

Организацией Российских Юных Разведчиков открыта 11 мая 1968 г.

первая
РУССКАЯ АМБУЛАТОРИЯ О.Р.Ю.Р.
Прием больных от 14.00 до 16.00 час.
по субботам.

Адрес: Calle Buenos Aires 2655, Olivos. Коллективы: 4, 143, 113, 215 и железнодорожная станция "Dr. Strangolo" (Mitre).

Стоимость визита — 50 песо.
Электрокардиограммы, рентген и анализы по сильно удешевленным ценам.

Заведующий амбулаторией — др. М. Царевский.

Амбулатория будет закрыта 20-го, 27-го июля и 3-го августа.

спасениях, вызываемых с этой стороны посланием Вашего Святейшества.

Однако, мы считаем долгом уже теперь уведомить Ваше Святейшество и тех, кто будет собираться под Вашим возглавлением, что как бы многочислен по числу участников не был созываемый Вами Великий Собор, он не может иметь вселенского православного авторитета, ибо в нем не будет слышан подлинный голос самой большой по числу верующих, мученической Российской Православной Церкви.

Вы, конечно, будете иметь и в Предсоборной Комиссии и на самом Соборе иерархов с титулами российских епархий, претендующих на то, что они представляют Российскую Церковь. Однако, на самом деле их нельзя признать имеющими на это право и власть.

История Христианской Церкви не знает другого примера такого внутреннего порабощения Церкви ее врагам, какое ныне являет миру Московская Патриархия. Не останавливаясь на безропотном перенесении преследования религии, что еще может быть понятным, она поставила себя на служение лжи безбожников, восхваляя гонителей Веры, как, якобы, даровавших ей свободу, мучителей народа, как его благодетелей, возбудителей мировых конфликтов и смут, — как миротворцев. Сами коммунисты разоблачили бесчисленные преступления Сталина, как непревзойденного в истории мира убийцы, а между тем Московская Патриархия прославляла его как достойнейшего и добродетельнейшего богоданного вождя.

Всему миру известно, что, желая принятия в Мировой Совет Церквей, Московская Патриархия заявила, что у нее 20.000 церквей. Однако, ни для кого не секрет, что из этого числа осталась открытой едва одна треть и что во время закрытия их Советскими властями представители Патриархии неоднократно заявляли, что сведения о закрытии церквей измышлены врагами Советов.

Истина о печальном положении Церкви в СССР теперь широко известна из разных получавшихся на Западе петиций, из Открытого Письма двух Московских священников и других документов, подлинность которых удостоверяется реакцией на них Московских иерархов. Из всех этих данных ясно видно, что власть безбожников, через послушных ей епископов, произвела искусственный подбор иерархии, которая теперь не только обходится молчаливым преступлением гражданских властей, но часто и активно сотрудничает с ними.

Недавно стали известны письма Архиепископа б. Калужского Ермогена, который прямо заявляет Патр. Алексию, что фактической причиной удаления его с кафедры было не какое-либо его преступление, не слабость в управлении и не канонический проступок, а требование Председателя Совета по делам Религии при Совете Министров СССР Куроедова. Архиепископ объясняет и причину такого требования: "Первой причиной осложнений был мой отказ Уполномоченному Вороничеву помочь ему закрыть храм в селе Луначарском под Ташкентом". Он поясняет, что по переводе его в другую епархию у него возникли осложнения с Уполномочен-

ным Правительством, потому что тот хотел сам назначать одних священников и запрещать служение других, требуя от Архиепископа, чтобы он подписывал такие распоряжения, как, якобы, исходящие от него самого.

Порабощенность Московской иерархии особенно ярко видна из следующего случая, приведенного в том же письме Архиепископа Ермогена Патриарху Алексию от 20 февраля 1968 г. Он передает совет, полученный им от ныне покойного постоянного члена Синода Митрополита Крутицкого Питирима: "Во избежание всяких осложнений поступайте так: когда придет к вам на прием священник или член приходского совета по какому-либо церковному вопросу, выслушайте его, затем направьте его к уполномоченному с тем, чтобы, побывавши у него, он опять вернулся к вам. Когда он вернется и вам доложат об этом, вы позвоните уполномоченному и спросите, что он сказал вашему посетителю. И то, что сказал ему уполномоченный, то же самое скажите ему и вы". Таким образом старейший после Патриарха Митрополит указывал епархиальному епископу, как в церковном управлении он должен для своего духовенства и пасомых быть рупором для указаний безбожника, врага Церкви, представителя той коммунистической власти, которая ставит себе одной из целей полное уничтожение религии.

Если Архиепископ Ермоген отказался поставить себя в положение слепого исполнителя велений врага Церкви и за это лишился кафедры, то Московский Патриарх и его сотрудники, напротив, давно полностью отдали себя во власть коммунистов, исполняя всякое их желание и поручение. Быть может первоначально кто-нибудь из них и желал служить только Богу, но затем должен или подвергнуться гонению или быть вынужденным одновременно служить и Велению, поступая так вопреки предупреждению Св. Апостола Павла (II Кор. 6. 14). Они скоро должны были увидеть, что, по слову Спасителя, "никто не может служить двум господам; или одного будет ненавидеть, а другого любить, или одному станет усердствовать, а другому не радей" (Мф. 6, 24).

Но сыны Дьявола не терпят тех, кто отдает предпочтение Богу и, т. о., руководящие иерархии Московской Патриархии, ради самосохранения, волей или неволей, стали в первую очередь послушны им, а не Богу.

По этой причине голос их на Соборе не будет свободным голосом Церкви, а во многих случаях окажется голосом господствующим над ними ее врагов. Хотя за этим голосом и будет стоять внешний престиж имени Русской Церкви: для тех, кто не знает или не желает знать ее истинного положения, — мы, как знающие истинное положение вещей, не можем придавать ни канонического, ни морального значения никакому определению, вынесенному с участием порабощенной безбожниками иерархии.

О вышнеложном мы почитаем долгом теперь же уведомить Ваше Святейшество, оставаясь Вашего Святейшества смиренным слугой.

Митрополит ФИЛАРЕТ



ОРГАНИЗАЦИЯ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ

УСТРАИВАЕТ
КЛУБНОЕ СОБРАНИЕ

10-го августа 1968 г. в 20 часов

Программа:

1. Доклад г-на К. Малиновского, профессора Перуанского Университета на тему: "КУЛЬТУРА ИНДЕЙЦЕВ ПЕРУ И БОЛИВИИ ДО-КОЛУМБИЙСКОГО ПЕРИОДА" (15.000 лет до Р. Х.). В зале будут выставлены зарисовки и образцы индейских работ. Открытие выставки в 18 час. Доклад будет сопровождаться диапозитивами.
2. Скetchи — пение — народные танцы — стихи и пр. веселая программа.
3. Танцы и буфет.

Вход — 150 песо. Адрес: ул. Buenos Aires 2655, Olivos — помещение ОРЮР.

А Н О Н С!

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

В воскресенье, 8-го сентября с. г., в 16.30 час. в зале
CASAL DE CATALUÑA — CHACABUCO 863

по роману Ф. М. Достоевского

"ИДИОТ"

будет поставлена инсценировка в 7-ми картинах

Инсценировка Л. Г. Седовой

Предварительная продажа билетов по тел. 772-6848 и 52-7426.

А Н О Н С!

РУССКИЙ НАСТРОЙЩИК

Государственной Национальной
Консерватории

РОЯЛЕЙ и ПИАНИНО

принимает работы. Цены умеренные.
45 лет практики. Имеются для продажи пианино. Продажа на выкуп. Обмен.

Вызывать утром от 7 до 14 часов.
ПАВЕЛ БРАЙМОВ. Тел. 55-2498
Av. JUAN B. JUSTO 3025, dep. 13

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Docenta de Facultad de Odontología

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.

Бор-машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 14 до 20 час.

Corrientes 885, P. 2, Dto 22, Capital

T. E. 88 - 3605

(Один квартал от станции подземки

Pueyrredón по линии Federico La-

croze).

ДОКТОР

Кира Николаевна

КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН

принимает

по пятницам от 18 до 20 час.

по субботам от 16 до 18 час.

AMENABAR 4156 CAPITAL

Телефон: 701.8413.

ВИКТОР ЯНИШЕВСКИЙ

Присяжный Переводчик

TRADUCTOR PUBLICO

Б Ю Р О

Присяжных Переводчиков

М. Д. ГОЧЕВАР и ЭДИТ ГИРШ

Переводы на русский и все остальные языки. Документы из Советского Союза и остальных стран Света, для получения гражданства, пенсии, паспортов, Cedula de Identidad, исправление имен и пр. Вызов родственников из Советского Союза и поездки в Советский Союз.

LAVALLE 1570, p. 4

T. E. 46-5238 y 5529 - Buenos Aires

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

A. B. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Revalida de Universidad Bs. Aires,
Facultad de Odontología

Endodoncia — лечение корней зубов,
технические работы, рентгеновские
снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.

T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Rio de Janeiro по улице Corrientes.

ТИРАЖ "НАШЕЙ СТРАНЫ" ДОЛЖЕН
НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ
НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН

Печатается без ведома
и согласия автора.

РАКОВЫЙ КОРПУС

Повернулся Павел Николаевич спиной к нему. Он снял полотенце с головы, но настоящей темноты все равно не было: падал свет из коридора, там слышался шум, хождение, гремели плетельницами и ведрами.

Не спалось. Давила опухоль. Такая продуманная, такая стройная и полезная жизнь была на обрыве. Было очень жалко себя. Одного маленького толчка не хватило, чтоб выступили слезы.

И толчок этот не упустил добавить Ефрем. Он и в темноте не унялся и рассказывал Ахмаджану по соседству идиотскую сказку:

— А зачем человеку жить сто лет? И не надо. Это дело было вот как. Раздавал Аллах жизнь, и всем зверям давал по пятьдесят лет, хватит. А человек пришел последний, и у Аллаха оставалось только двадцать пять.

— Четвертная, значит? — спросил Ахмаджан.

— Ну, да. И стал обижаться человек: мало! Аллах говорит: хватит. А человек: мало! Ну тогда, мол, пойди сам спроси, может у кого лишнее, отдаст. Пошел человек, встречает лошадь. "Слушай — говорит, мне жизни мало. Уступи от себя". — "Ну, на, возьми двадцать пять". Пошел дальше, навстречу собаке. "Слушай, собака, уступи жизни!" "Да возьми двадцать пять!" Пошел дальше. Обезьяна. Выпросил и у нее двадцать пять. Вернулся к Аллаху. Тот и говорит. "Как хочешь, сам ты решил. Первые двадцать пять лет будешь жить как человек. Вторые двадцать пять лет будешь работать как лошадь. Третьи двадцать пять будешь гавкать как собака. И еще двадцать пять над тобой, как над обезьяной, смеяться будут..."

3.

Хотя Зоя была толкова, проворна и очень быстро сновала по своему этажу от стола к кроватям и снова к столу, она увидела, что не успевает выполнить к отбою всех назначений. Тогда она подогнала, чтоб кончить и погасить в мужской палате и малой женской. В большой женской — огромной, где стояло больше тридцати коек, женщины никогда не утомивались во время, гаси им свет или не гаси. Многие там лежали подолгу, утомившись от больницы, сон у них был плох, душно, постоянно шел спор — держать ли балконную дверь открытой или закрытой. А было и несколько изощренных любителей поговорить из угла в угол. До полуночи и до часу почти, тут все обсуждали то цены, то продукты, то мебель, то детей, то мужей, то соседок — и до самых бесстыжих разговоров.

А сегодня там еще мыла пол санитарка Нэлла — крутозадая горластая девка с большими бровями и большими губами. Она давно уже начала, но никак не могла кончить, встречая в каждый разговор. Между тем ждал своей ванночки Сибгатов, чья кровать стояла в вестибюле перед входом в мужскую палату. Из-за этих вечерних ванночек, а также стесняясь дурного запаха от своей спины, Сибгатов добровольно оставался лежать в вестибюле, хотя он был здесь издавна всех старожил — уж будто и не больной, а на постоянной службе. Быстро мелькая по женской палате, Зоя сделала Нэлле одно замечание и второе, но Нэлла только огрызнулась, а подвигалась медленно: она была не моложе Зои и считала обидой подчиняться девочке. Зоя пришла сегодня на работу в праздничном настроении, но это сопротивление санитарки раздражало ее. Вообще Зоя считала, что всякий человек имеет право на свою долю свободы и, приходя на работу, тоже не обязательно должен выложиться до изнеможения, но где-то была разумная мера, а тем более находясь при больных.

Наконец, и Зоя все раздала и кончила, а Нэлла дотерла пол, потушили свет у женщин, потушили и в вестибюле верхний, был уже двенадцатый час, когда Нэлла развела на первом этаже и оттуда принесла Сибгатову в его постоянном тазике теплый раствор.

(Продолжение следует)

ПО СЛЕДАМ ГАЗЕТНЫХ СТРОК

Бастилия. Всенародный праздник французской революции в этом году выпал на воскресный день. Он послужил не только воспоминанием штурма Бастилии, по поводу чего французы до сих пор пляшут, но также и отрывкой майских безобразий студенчества и рабочего класса, от которых французы плачут. Поэтому торжественные фейерверки в Париже трещали под аккомпанемент взрывов слезоточивых бомб, которыми полиция разгоняла новую волну политической деятельности современного студенчества.

Парад войск все-таки состоялся, и несмотря на дождь принимал его сам де Голль.

Как бы в напоминание о том, что майская революция и последние студенческие беспорядки являются естественным продолжением штурма Бастилии, в этот день де Голль получил поздравление от Н. Подгорного, а Кув де Мурвилль — от А. Косыгина. Слова о теснейшем сотрудничестве и углублении дружбы в этих телеграммах послужили свидетельством принципиального единства между Западной революционной демократией и советской демократией большевистской системы. И в самом деле, разве штурм Зимнего дворца в октябре 1917 года не явился актом, заключившим штурм Бастилии?

**

Демократы. Представьте себе, что на этот вопрос следует ответить: "И да, и нет". Штурм Бастилии был ударом по монархии. Штурм Зимнего был ударом, сметшим с лица земли демократическое правительство. Казалось бы, демократы могли бы за это время понять, — где их враг и где их друг. Но нет. Редкий ум и редкое сердце могут понять, что вражда идет слева направо и что ищущий дружбы прежде всего должен обращать свой взор направо. И этого демократии понять не желают. Не желают прежде всего из страха перед отвергнутой ими правды христианской государственности.

Когда мы, русские Белые, на прошлой неделе вспоминали 50-летие глубочайшей трагедии России и эпохального преступления революции, как оно произошло в Екатеринбурге, то мы, наученные историей, свой скорбный взор обращали к христианской государственности России и заявляли, что не будет и не бывать мира в мире до тех пор, пока это преступление не будет изглажено покаянием не на словах, но на деле, — то есть пока не будет восстановлена отвергнутая миром Русская христианская государственность.

Господа демократы смотрят на предмет по-своему. Приняв участие в траурно-торжественном собрании памяти Екатеринбургского преступления, при Св. Троицком храме (на ул. Brasil 315 в гор. Буэнос-Айресе), председатель Аргентинского Демократического Объединения, сеньор Перассо не нашел ничего лучше, как заметить в своей речи: "Мы не пришли сюда, чтобы проносить панегирик царскому правительству, но прежде всего, чтобы осудить убийство, смысл которого выходит за пределы всего человеческого".

Мы не осуждаем сеньора Перассо. Как демократ он был верен своему принципу, в котором у него написано: "А свержение царского правительства мы одобряем". И действительно, все демократы всего мира горю будут стоять за то, чтобы в России никак не восстановилась власть христианской монархической государственности.

(Неуместность и бестактность замечания с-ра Перассо оставляем на его совести).

**

Чехия. Когда в 1956 году надо было ударить по рукам и выступить на помощь венгерцам, их оставили на произвол Хрущева. Сейчас идет своего рода тяжба из-за Чехии. Западные демократы хотят получить Чехию назад. Большевики отдавать не хотят. Тяжба идет в плане конституционно-демократических предписаний, уставов и норм партийной жизни. В этом плане большевики ввели в Чехию свои войска. Начались конституционно-демократические и уставно-партийные рассмотрения вопроса о легальности или нелегальности присутствия советских войск в Чехии. Москву убеждали, чтобы она вывела свои войска. Наконец, большая печать демократического мира вздохнула свободно: "Начался вывод советских войск из Че-

хия". На другой же день оказалось, что из-за воскресного оживления на шоссе-ных дорогах Чехии, вывод советских войск идет крайне замедленно. В конце концов, оказалось, что 27.000 советского войска как-то присохли в Чехии.

В большой печати пошли обсуждения: ударят "русские" по чехам, как в 1956 г. ударили по венграм, или не ударят? Одни говорят — да. Другие говорят — нет. Между тем один за другим идут конференции, съезды, переговоры и пр. и проч. Повторить все то, что говорилось, возможности нет никакой, но факт ясен: большевики Чехию отдавать назад в лагерь демократии не собираются. Есть признаки, словно бы товарищи Брежнев и Ко. готовятся оружием привести чехов к порядку. Есть заявление, что в Чехии найдено некоторое количество оружия западного происхождения. Это может послужить для придирки. Тогда, если нужно будет, найдется мотив, чтобы применить и советское оружие.

Однако, пока что видится, что обойдется без оружия и без явного кровопролития. Дубчеку скажут, чтобы он держал себя аккуратно, он поймет, что оружие ему опереться не на кого, т. к. в случае чего демократический Запад умоет руки и ограничится тем, что укоризненно покачает головой, с тем, чтобы вслед за этим дать Брежневу новый заем. Свобода печати в Чехии снова уйдет туда, где ей полагается быть при большевизме, и жизнь пойдет по-старому. Советские войска находятся в Чехии. И не уйдут. Сила.

Для борьбы с коммунизмом нужна решимость на жертвы; нужно решение о полном его уничтожении, ибо коммунизм есть учение, узаконивающее кровавое насилие.

Если не будет у мира намерения восстановить Русскую христианскую государственность, то большевизм исполнит свой прогноз и нанесет демократическому миру абсолютный всеуничтожающий удар. Голову оттяпает.

**

Вьетнам. Не имея решимости окончательно подавить большевизм на юго-востоке Азии, Америка ввязалась в невыгодную кампанию защитить демократические интересы южно-вьетнамской республики, не нарушив сохранности большевистского мира. История относящихся сюда событий общезвестна. Сейчас на парижских переговорах красные вьетнамцы требуют: "Американцы должны прекратить бомбардировку Северного Вьетнама и другие военные акты, не ставя никаких условий".

Если недавно из вьетнамского угла потянуло тленным духом очередного американского предательства, то сейчас возникает впечатление такое, чтобы спросить: "Не переменялся ли ветер?"

Американский министр обороны Кларк Клиффорд поехал в Сайгон, чтобы лично присмотреться к положению.

В Голонду произошла встреча президента Джонсона с вьетнамским президентом Нгуыеном Ван Тиу и здесь отразился эффект того, что Ханой отказался выполнить некоторые условия, поставленные США. Джонсон сделал южным вьетнамцам твердые заверения относительно защиты Южного Вьетнама, на что Нгуыен Тиу ответил, что в настоящее время одним добрых обещаний мало, чтобы уберечь мир между противниками.

Уже тот факт, что Джонсон поехал в Голонду для встречи с Нгуыеном Тиу, говорит немало, но до главного они все равно не договорились и на горизонте ясности никакой не возникло. Ведь основное положение осталось на том же месте: демократии ни сном ни духом не собираются думать о полном уничтожении большевизма. А секрет решения проблемы Вьетнама именно от этого и зависит. Остается ждать.

**

Упсала. Но не станем удивляться неожиданным. Уж очень быстро меняется внутренний мир человечества. Меняется и отношение к долгу. Это очень видно по исследованию существа 4-го собрания Мирового Совета Церквей, голы что прошедшего в гор. Упсала (Швеция). Впервые к М.С.Ц. присоединился римский Католицизм.

Дело здесь не обошлось без демонстраций юности, выступавшего, как легко понять, с требованиями и заявлениями. Собрание М.С.Ц. решило послать делегацию в Париж, чтобы внести свои предложения мирной конференции между Америкой и Сев. Вьетнамом, и в Африку, где разыгралась трагедия беспредметной борьбы за независимость в Нигерии.

Среди докладов обратили на себя здесь внимание мысли "О новых стилях жизни" (докладчик редактор шведской церковной газеты Карл Густав Боетнус). Речь о любви и о девстве оказалась преподнесенной так, что слушатели заметили недостаток указания на учение Перкви, по которому естественные отношения мужского и женского пола должны ограничиваться внутри брака. (Удивляться ли? В Швеции на две тысячи браков невесты выходят замуж будучи беременными и 93% невест имеют добрачный опыт естественных отношений). Одним словом, г-н Боетнус искал способы найти нравственные способы оправдания безнравственности.

В полном соответствии с такой новой нравственностью конференция М.С.Ц. вынесла решение, приветствующее новое отношение к браку. Она так же обратилась ко всем Церквам с призывом о борьбе с расизмом и о применении символического разрушения собствен-

NICOLAS FEWR

EL SOL SALE EN OCCIDENTE

(Continuación)

La circunstancia de que el barco no me llevara a Estados Unidos sino a los Balkanes, y de que viviera en el corazón de Bosnia los años en que cursé los estudios de segunda enseñanza, no alteró mi actitud hacia los bolcheviques, tanto menos cuanto que los minaretes, feces y velos me compensaron en cierta medida de la falta de los exotismos de Mayne Reid.

Después, la universidad y la dura lucha por conquistarme un puesto en la vida, que se alargó varios años, contribuyeron muy poco a que meditara en lo que ocurría en mi patria y sobre mi posición en esa cuestión.

(Continuará)

ности в качестве метода борьбы за свободу. Чем дальше, тем быстрее меняются нравы человечества.

**

Скотство. Недалеко и до скотства. В Англии по телевизии на 29 июня назначена фантастическая программа о жизни в XXI веке. В частности актеры перед камерами выступят без одежды и по ходу программы пары перед камерами будут исполнять акт естественных отношений мужского и женского пола. Руководящие работники телевизии отмечают, что первичный смысл представления заключается не в чем ином, как только в том, чтобы показать жизнь в XXI веке. Остальное — попутное приложение.

**

Справка. Знаете ли Вы, что по учению свв. Апостолов, разрушение семьи и половое распутство являются признаками приближения последних времен? Сравните I Тим. IV, 1-3.

**

Предупреждение. Поэтому должно нам быть понятно, что в предупреждении американского директора Эф-Би-Ай. Дж. Гувера, мы не нашли ничего удивительного. А он заявил, что недавняя волна студенческих беспорядков (по связи со всеми "хиппи", добавим мы) говорит о качественном и количественном нарастании подрывных сил в стране.

**

Дружба. Но что может удержать Америку от движения в направлении к дружбе, сближению и сотрудничеству? В этом именно духе с 16 июня с. г. установлено регулярное воздушное сообщение между САСИ и СССР.

**

Обострение. В недалеком будущем надлежит ждать обострения красного бандитизма в Южной Америке. Недавно вышедший в свет дневник Эрнеста Гевары, убитого в 1967 году, мог иметь ясную цель: сбить с толку людей и представить дело так, словно бы Москва не заинтересована в развитии красной партизанщины в Южной Америке. В пятницу 19 июня стало известно о победе в Чили боливийского министра Антонио Аруедаса с братом. Есть сведения, что Аруедас намерен присоединиться к красным партизанам в джунглях Боливии. Говорят о распространении брошюры некоего Гидо Передо ("Игни"), который обещает в недалеком будущем превратить Южную Америку в Новый Вьетнам. Этот Передо принадлежал к банде, находившейся под командой Эрнеста Гевары.

**

Итоги. Да разве можно подвести итоги? Остается только повторить, что если всемирная демократия не встретится в эти вот-вот наступающие последние минуты, чтобы окончательно осудить коммунизм и стать на борьбу с ним, даже рискуя тем, что кажется им опасностью, а на самом деле является для всех благом (мы имеем в виду восстановление России, как державы христианской государственности), то не миновать миру такого дня, когда большевики ему перережут горло.

Коммунизма большевики, конечно, не построят. (Да и кто объяснит, что такое этот коммунизм?). Но террор по земле разольется такой страшный, что сегодня никто и представить себе не может.

Наблюдатель

В воскресенье, 28-го июля 1968 в церковном зале при Св. Троицком Соборе (ул. Brasil 315) в день Св. Равноап. и Великого Князя Владимира по примеру прошлых лет состоится празднование ПРАВОСЛАВНОЙ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ В программе: доклад и концертное отделение. Начало в 16 часов. Вход свободный.



Н. О. Р. С.

приглашает Вас

10-го августа 1968 г. в 21 час на свой

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

Входная плата — 300 песо. Столики заказывать по тел. 97-0447. Центр Русских Белых — Carlos Calvo 2851.

25-го августа 16.00 час.

РОССИЙСКАЯ КОЛОНИЯ ДЕНЬ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

Casal de Cataluña Chacabuco 863

"БАРЫШНЯ КРЕСТЬЯНКА"

комедия в 4-х действиях с прологом

Вариации на темы, заимствованные из произведений

А. С. ПУШКИНА

"Повести Белкина" "Барышня крестьянка" "Дубровский" и др.

Составлена Е. Н. Гачинской и И. Н. Ланской

Постановка И. Н. ЛАНСКОЙ

Участвует Балетная студия Лили Колесниковой-Бабич.

Предварительные заказы на билеты по тел. 797-3089, 791-9749.